

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA

"A CAPITAL NACIONAL DA CERÂMICA ARTÍSTICA E DA DECORAÇÃO"

GABINETE DO PREFEITO

Ofício nº 326/2019 - GP.

Porto Ferreira, 15 de maio de 2019.

Exmo Sr. JOSÉ GUSTAVO BRAGA COLUCI D.D. Presidente da Câmara Municipal Nesta;

Ref.: Requerimento nº 111/2019

Senhor Presidente,

Em resposta ao Requerimento em epígrafe, de autoria de V.Exa., seguem anexas informações do Sr. Márcio Rogério Simplicio, Secretário de Segurança e Mobilidade Urbana.

Sendo o que me cumpria para o momento, renovo protestos

de estima e consideração.

Atenciosamente,

RÔMULO LUÍS DE LIMA PAPA

Prefeito Municipal

CNPJ: 45.339.363/0001-94

Praça Cornélio Procópio, n°90 – Centro – Porto Ferreira, SP – CEP: 13660-000

Fone: (19) 3589-5201 / 3589-5202 / 3589-5203

www.portoferreira.sp.gov.br | gabinete@portoferreira.sp.gov.br



PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA

"A CAPITAL NACIONAL DA CERÂMICA ARTÍSTICA E DA DECORAÇÃO"

SECRETARIA DE SEGURANÇA E MOBILIDADE URBANA

Memo. No. 009/2019 - SSMU

Porto Ferreira, 07 de maio de 2019.

A SENHOR *
MARCOS ANDRÉ PEREIRA SILVA
ASSESSOR PARA ASSUNTOS LEGISLATIVOS

Em resposta ao Requerimento nº. 111/2019, sugerimos seja realizada uma reunião com os Secretários Municipais, já que, uma vez utilizado como estacionamento, tal espaço não poderia ser reservado para outra atividade de interesse da municipalidade nesse período (horário comercial).

Entendemos ser necessário um parecer jurídico a respeito do tema, se é caso de outorga de uso (e qual modalidade), e considerações acerca do uso do espaço por algumas categorias profissionais somente.

Atenciosamente

MARCIO ROGERIÓ SIMPLICIO Secretário de Segurança e Mobilidade Urbana



Câmara Municipal de Perto Ferreira MPA - Módulo de Protocolo e Arquivo

16/05/2019

Comprovante de Protocolo

Data/Hora : 16/05/2019 - 13:38:34 Tipo/Processo: E - 6468 / 2019

: PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA Requerente

Tel. Contato: 19 35895200

: MARIA JOSE ORTEGA ERNESTO Usuário

: RESPOSTA REQUERIMENTO Assunto

Departamento : Protocolo

: Oficio n° 326/2019-GF. Histórico

Ref. Requerimento Respota nº 111/2049

Câmara Municipal de Porto Ferreira AV. 24 de Outubro Centro Porto Ferreira SP 13660-970